Муниципальный земельный контроль

[bookmark: _GoBack]Во II 2020 года в рамках муниципального земельного контроля было запланировано 20 проверок в отношении физических лиц. Из-за пандемии коронавирусной инфекции проведено 8 проверок, из них 3 несостоявшихся ввиду невозможности надлежащего уведомления субъектов проверки, в связи с отсутствием по адресам проведения проверок постоянно проживающих граждан, а так же, отсутствием в Едином государственном реестре недвижимости информации о правообладателях проверяемых земельных участков. По результатам проведенных проверок выдано 5 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.
Наиболее характерными нарушениями земельного законодательства являются использование земельных участков без оформленных в установленном законом порядке правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на землю, самовольное занятие земельного участка, отсутствие установленных в соответствии с требованиями земельного законодательства границ используемого земельного участка. 
За отчетный период в Управление Росреестра направлено 2 акта проверки муниципального земельного контроля о нарушении законодательства в сфере земельных правоотношений, из них возбуждено 1 дело об административных правонарушениях.
